Učivo: Opakované měření délky
 V praxi pro přesnější měření fyzikálních veličin měření několikrát opakujeme. Z naměřených veličin pak vypočítáme aritmetický průměr, který se nejvíce blíží hodnotě měřené veličiny.

Měření délky listu sešitu žákovským pravítkem: 

	číslo měření
	1
	2
	3
	4
	5

	naměřená délka

mm
	145
	144
	146
	145
	147


Aritmetický průměr:

               dp = (145 + 144 + 146 + 145 + 147) : 5   mm

                  dp = 727 : 5   mm

              dp = 145,4  mm

                dp  = 145 mm
 Délka sešitu je asi 145 mm.                                  

